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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 شماره بانک سوالات صنف دهم: ادامه از شروع شماره سوال 

 عمل متقابل کیمیاوی بین آنها به........ یکجا نمودن دویا چند ماده به یک نسبت غیرمعین و کیفی طوری که 204

 عبارت از مخلوت است.  

 ( هیچکدام2 ( بعضی اوقات برسد3 ( مشاهده برسد4 ( مشاهده نرسد1 

 . مخلوط ها به چند نوع اند؟203

 ( چهارنوع2  ( سه نوع3  ( دونوع4  ( یک نوع1 

 ان نباشد، بنام مخلوط:. مخلوطی که درآن نسبت اجزای تشکیل دهنده درتمام قسمت ها یکس202

 درست است 3و4( 2 ( هتروجن یاد شده3 ( غیرمتجانس یاد شده4 ( متجانس یادشده1 

 . مخلوطی که هرقسمت آن ها دارای خواص فزیکی و کیمیاوی یکسان باشد،مخلوطی...........اند204

 درست است 3و1( 2  ( هوموجن3  ( غیرمتجانس4  ( متجانس1 

 لکول و آب ازجمله مخلوط های:. مخلوط نمک و آب ا204

 درست است 3و4( 2  ( هتروجن اند3 ( غیر متجانس اند4  ( متجانس اند1 

 . مخلوط های متجانس را به نام..........نیز یاد میکنند204

 درست است 3و𝑆𝑜𝑙𝑢𝑡𝑖𝑜𝑛  2 )4( 3  ( محلول ها4  ( هتروجن1 

  تم توسط یک سطح قابل دید مجزا ساخته شوند. آن قسمت یک سیستم که از قسمت های دیگر سیس204

 و تمام قسمت های آن دارای عین خواص فزیکی و کیمیاوی باشد بنام..........یاد شده 

 ( همه درست است2  ( مخلوط3   ( فاز4  ( کامپوننت1 

 . اجزای تشکیل دهنده یک سیستم را به نام:204

 ( هتروجن یاد میکنند2 ( فاز یاد میکنند3 ( مخلوط یاد میکنند4 ( کامپیننت یاد میکنند1 

 . سیستم متجانس دو یا چند ماده که نسبت اجزای تشکیل دهنده آنها تا سرحد معین تغییر پزیر باشد:210

 ( مخلوط است2  ( محلول است3  ( مرکب است4 ( هتروجن است1 

 . به صورت عموم محلول ها از چند قسمت ساخته شده اند؟211

 ( پنج قسمت2  ( چهار قسمت3  ( دوقسمت4  ( سه قسمت1 

   . به صورت عموم درمحلول ها مقدار ماده حل شونده نسبت به ماده حل کننده:214

 ( هیچکدام2 ( مساوی میباشند3  ( کمترمیباشند4 ( بیشتر میباشند1 

 ها( پارچه میگرد:. آن جز محلول ها که درمحلل حل گردیده و به ذرات کوچک )مالیکول ها،اتوم ها و آیون 213

 درست است 3و4( 2  اند 𝑆𝑜𝑙𝑢𝑡𝑒( 3 ( ماده منحله اند4 ( ماده محلل اند1 

 . انحلالیت گلوکوزدر آب  بخاطرموجودیت کدام گروپ در آب و گلوکوز میباشد؟212

 ( همه این گروپ ها𝑂𝐻  2( گروپ𝐶𝑂2  3( گروپ𝐻   2( گروپ 1 
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 وده میتوانند؟. محلول ها به چند حالت فزیکی ب214

 ( شش حالت2  ( چهارحالت3  ( سه حالت4  ( دوحالت1 

 . الیاژ برنج که یک محلول جامد است از کدام مواد ذیل ترکیب شده است؟214

 ( نقره وجست2  ( مس و نقره3  ( آهن و مس4  ( مس وجست1 

 . محلول کاربن در دود نوع از مخلوط های ذیل میباشد:214

 ( جامد در جامد2  ( جامد در گاز3  گاز در جامد( 4  ( گاز در گاز1 

 . محلول هایدروجن درپلاتین نوع از مخلوط های ذیل میباشد:214

 ( جامد در گاز2  ( گاز درجامد3  ( گاز در مایع4  ( گاز در گاز1 

 . آب کریستالی مخلوطی از:214

 از در مایع است( گ2 ( مایع درجامد است3 ( جامد در مایع است4 ( گاز در جامد است1 

 . محلولی که مقدار اعظمی ماده منحله را درخود حل دارد به نام محلول:240

 ( مشبوع یاد شده4   ( مافوق مشبوع یاد شده1 

 درست است 3و4( 2    ( نیمه مشبوع یاد شده1 

 د میشود. محلولی که قدرت حل ساختن ماده منحله را هنوز در خود داشته باشد به نام محلول.......یا241

 ( غیرمشبوع2  ( نیمه مشبوع3  ( مشبوع4 ( مافوق مشبوع1 

 . محلولی که مقدار ماده منحله آن نسبت به محلول مشبوع تحت عین شرایط زیاد باشد بنام محلول......یادمیشود244

 ( نیمه مشبوع2 ( مافوق مشبوع3  ( غیرمشبوع4  ( مشبوع1 

 فکتور میباشد؟. حل شدن مواد در محلل تابع کدام 243

 ( تماما"2 ( درجه حرارت3  ( محلل4  ( ماده منحله1 

 . انحلالیت مواد آیونی در آب تابع چند عامل میباشد؟242

 ( پنج عامل2  ( چهارعامل3  ( سه عامل4  ( دوعامل1 

 . مقدار معین ماده منحله که برای بدست آوردن محلول مشبوع به کار میرود بنام:244

 ( هیچکدام2 ( انحلالیت یاد شده3  ( فاز یاد شده4 یاد شده( کامپیننت 1 

 با ازدیاد درجه حرارت چگونه تغییر میکند؟ (𝐿𝑖2𝐶𝑂3). انحلالیت مرکب 244

 ( تغییر نمی کند2  ( کم میشود3 ( ثابت باقی مانده4  ( زیاد میشود1 

 لل ها را به نام......یاد مینمایند. مقدار ماده منحله در فی واحد حجم محلول ها یا فی واحد کتله مح244

 ( غلظت2  ( کامپیننت3  ( انحلالیت4   ( فاز1 

 . برای دریافت غلظت ها و پیمایش غلظت محلول ها چند واحد قیاسی به کار رفته است؟244



 

3 | P a g e  

صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  
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-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( شش واحد2  ( چهار واحد3  ( سه واحد4  ( دو واحد1 

   𝐶𝑎𝐶𝑙2را دریافت نمایید؟ کتله مالیکولی  𝐶𝑎𝐶𝑙2، ٪10. سهم مولی ماده منحله محلول 244

 است. 111مساوی به  

 1 )0.2   4 )0.4   3 )1   2 )0.04 

  را دریافت نماید؟ درصورتکه محلل آن آب بوده و کتله مالیکولی 𝐶𝑎𝐶𝑙2 ٪10،. سهم مولی محلل 230

 است 14آب مساوی به   

 1 )0.04  4 )0.4   3 )0.4   2 )0.44 

 وعه سهم مولی اجزای متشکله محلول ها:. مجم231

  ( بزرگتر از یک است4    ( مساوی به یک است1 

 ( صفر است2   ( کوچکتر از یک است3 

234 .100g 𝑁𝑎𝑂𝐻  500درg  آب حل گردیده است، سهم کتلوی𝑁𝑎𝑂𝐻 را در این محلول دریافت نمایید؟ 

 1 )0.433  4 )0.1444  3 )1.4   2 )0.4 

233 .100g 𝑁𝑎𝑂𝐻  500درg  آب حل گردیده است، سهم کتلوی𝐻2𝑂 را در این محلول دریابید؟ 

 1 )0.1444  4 )0.4   3 )0.433  2 )0.04 

 . انحلالیت کدام مواد با افزایش درجه حرارت کم میشود؟232

 1 )𝐵𝑎(𝑂𝐻)2  4 )𝐶𝑎(𝑂𝐻)2  3 )𝐿𝑖2𝐶𝑂3  2"تماما ) 

 آب حل گردیده محاسبه کنید؟ 135gدر  (𝐶6𝐻12𝑂6)گلوکوز  15g. فیصدی کتلوی محلولی را که 234

 1 )30٪  4 )40٪  3 )20٪  2 )10٪ 

 . مقدار مول های ماده منحله در فی واحد حجم محلول ها :234

 ( تیتر است2 ( مولاریتی است3 ( مولالیتی است4 ( نارملتی است1 

 شود، محلول دارای غلظت چند مولر است؟. اگر یک مول ماده منحله در نیم لیتر محلول حل 234

 ( چهار مولر2  ( دو مولر3  ( یک مولر4  ( نیم مولر1 

  لیتر محلول موجود است غلظت مولر آن را محاسبه نمایید؟ 2تیزاب گوگرد در  196g. به مقدار 234

 است. 98gکتله مالیکولی تیزاب گوگرد  

 1 )1𝑚𝑜𝑙𝑒𝑟  4 )0.5𝑚𝑜𝑙𝑒𝑟  3 )2𝑚𝑜𝑙𝑒𝑟  2 )3𝑚𝑜𝑙𝑒𝑟 

 . مقدارمعادل گرام های یک ماده در فی واحد حجم محلول ها عبارت اند از:234

 ( نارملتی2   ( تیتر3  ( مولاریتی4  ( مولالیتی1 

   196g 𝐻3𝑃𝑂4آن  500𝑚𝐿را محاسبه نمایید، درصورتکه در  𝐻3𝑃𝑂4. غلظت نارمل محلول 220

 است 98مساوی به  𝐻3𝑃𝑂4موجود باشد کتله مالیکولی  
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 1 )10N  4 )20N  3 )8N   2 )12N 

221 .140g  500تیزاب سرکه درg  60آب حل گردیده است، کتله مالیکولی تیزاب سرکه𝑎𝑚𝑢  میباشد  

 غلظت مولل آن را محاسبه نمایید؟ 

 1 )3 𝑚𝑜𝑙𝑎𝑙  4 )2 𝑚𝑜𝑙𝑎𝑙  3 )4.6 𝑚𝑜𝑙𝑎𝑙 2 )0.5 𝑚𝑜𝑙𝑎𝑙 

 دارای کدام غلظت تیتر خواهد بود؟ (𝐾𝑂𝐻)پوتاشیم هایدروکساید  𝑚𝑜𝑙𝑎𝑟 2. محلول  442

 1 )1.2𝑇𝑒𝑡𝑎𝑟  4 )0.5𝑇𝑒𝑡𝑎𝑟  3 )0.112𝑇𝑒𝑡𝑎𝑟 2 )2.5𝑇𝑒𝑡𝑎𝑟 

 . خواص کولیگاتیف محلول ها عبارت اند از:223

 ( درجه غلیان و درجه انجماد4   ( آسموس، فشار آزموتیک1 

 ( تمام گذینه ها درست است2   تنزیل فشار بخارمحلول ها (3 

 . پروسه تساوی خود به خودی ماده منحله و محلل را درنتیجه حرکت ذرات آن ها به نام......یاد میکنند222

 1 )𝐷𝑖𝑓𝑓𝑢𝑠𝑖𝑜𝑛 4درست است 4و1( 2  ( آسموس3  ( انتشار 

 قابل نفوذ به نام.........یاد میکنند . عبور آب یا کدام محلل دیگر را از غشای نیمه224

 درست است 3و4( 2  ( دفیوژن3  ( انتشار4  ( آسموس1 

 . درحقیقت عمله آسموس یک انتشار:224

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3 ( یک طرفه است4 ( دو طرفه است1 

 کی . فورمولی که به اساس آن فشار آسموتیک محلول های الکترولیت محاسبه میشود، کدام ی224

 ازگذینه ها است؟ 

 1 )𝑃 = 𝐶𝑅𝑇  4 )𝑃 = 𝑛𝑅𝑇  3 )𝑃 = 𝑚𝑅𝑇 2 )𝑃𝑜𝑠 = 𝑖𝐶𝑅𝑇 

 . فشار آسموتیک پلازمای خون ثابت بوده در کدام یکی از انتروال های ذیل قرار دارد؟224

 1 )(500 − 600)𝑘𝑝𝑎   4 )(700 − 800)𝑘𝑝𝑎 

 3 )(400 − 500)𝑘𝑝𝑎   2 )(200 − 300)𝑘𝑝𝑎 

   فشار خون را تشکیل داده مساوی ٪0.5خون به نام.........یاد شده که . یک قسمت فشار 224

3.5)به    − 4.9)𝑘𝑝𝑎 .است 

      ( فشارمتغییر4     ( فشار ثابت1 

 3 )𝐴𝑛𝑔𝑜𝑡ℎ𝑐 𝑃𝑟𝑒𝑠𝑠𝑢𝑟𝑒   2فشاراعظمی ) 

 . فشارآسموتیک در نباتات از ریشه تا ساقه در حدود چند میگا پاسکال تغییر میکند؟240

 میگاپاسکال 2( یک الی 4   میگاپاسکال 4( یک الی 1 

 میگاپاسکال 2الی  4( 2    میگاپاسکال 3الی  4( 3 

 . محلول های که دارای عین غلظت و فشار آسموتیک باشد، عبارت اند از:241
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 ( محلول مشبوع2  ( هایپوتانیک3  ( هایپرتانیک4  ( ایزوتانیک1 

 میگردند؟ 𝑃𝑎𝑙𝑎𝑧𝑚𝑜𝑙𝑦𝑖𝑠. حجرات حیوانی و نباتی در کدام یکی از محلول ها پوچ یا 244

 ( محلول مافق مشبوع2  ( ایزوتانیک3  ( هایپوتونیک4  ( هایپرتانیک1 

 . حجرات نباتی و حیوانی در کدام یکی از محلول ها هیمولایز میگردند؟243

 ( محلول غیرمشبوع2  ایپوتانیک( ه3  ( هایپرتانیک4  ( ایزوتانیک1 

 . درطب از کدام محلول ها برای شستن زخم ها استفاده میشود؟242

 ( محلول مشبوع2  ( ایزوتانیک3  ( هایپوتانیک4  ( هایپرتانیک1 

 . فشار بخار محلل در موجودیت ماده منحله غیرمفرمستقیماً متناسب است به:244

 ( هیچکدام2 ( هر دو درست3 محلل( غلظت ماده 4 ( غلظت ماده محلول1 

 . قانون راولت بیان میدارد که تنزیل فشاربخارنسبی محلل درموجودیت ماده منحله مساوی است به سهم:244

 ( کتلوی ماده منحله2 ( نارمل ماده منحله3 ( مولل ماده منحله4 ( مولی ماده منحله1 

 ؟ درصورتکه محلل آن آب باشد و کتله مالیکولی . محلول دوفیصد نمک طعام دارای کدام فشار بخار بوده244

 است 44.4نمک طعام  

 1 )2.3𝑘𝑝𝑎  4 )6.28𝑘𝑝𝑎  3 )0.5𝑘𝑝𝑎  2 )4𝑘𝑝𝑎 

 . درجه غلیان محلل خالص نظر به محلول آن:458

 ( مساوی است2  ( متغیر است3  ( بلند است4  ( پایین است1 

 تغییر درجه انجماد و غلیان محلول ها مستقیمأ متناسب است . به طریقه ترمودینامیک ثابت گردیده که244

 به غلظت..........محلول ها 

 درست است 3و1( 2  ( مولالی3  ( نارملی4  ( مولاری1 

 . محلول دو مولر گلوکوز به کدام درجه حرارت غلیان خواهد کرد؟ ثابت ایبلیوسکوپیک آب مساوی است240

 0.52به  
𝐿∙𝐶

𝑚𝑜𝑙
 میباشد. ℃100یان آب و درجه غل 

 1 )100℃  4 )110℃  3 )101.04℃  2 )105.4℃ 

 . درجه انجماد محلول ها نسبت به درجه انجماد محلل خالص آن ها:241

 ( هیچکدام2  ( متغیر است3  ( بلند است4  ( پایین است1 

 گرام محلل 100در  گرام ماده منحله 4.14. کتله مالیکولی ماده منحله را درمحلولی دریافت نمایید که 244

𝐾منجمد گردیده باشد.   ℃0.280−حل گردیده و به حرارت   = 1.86 

 1 )350𝑎𝑚𝑢  4 )340𝑎𝑚𝑢  3 )360𝑎𝑚𝑢  2 )320𝑎𝑚𝑢 

 . موادی که محلول آبی آن قدرت انتقال برق را داشته باشند به نام........یاد میشوند.243

 ( هیچکدام2  الکترولنت( 3 ( غیرالکترولیت4  ( الکترولیت1 
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 . الکول و آیودین از جمله مواد:242

 ( غیرالکترولنت اند2 ( الکترولنت اند3 ( غیرالکترولیت اند4 ( الکترولیت اند1 

 . الکترولیت ها موادی اند که در اثنای حل شدن به مواد ذیل پارچه و تفکیک میگردند؟244

 تماما"( 2  ( مالیکول ها3  ( اتوم ها4  ( آیون ها1 

 . نسبت تعداد مالیکول های تفکیک شده بر تعداد مجموعی مالیکول های ماده الکترولیت درمحلول ها 244

 عبارت اند از: 

 ( درجه خالصیت2 ( درجه تفکیک3 ( درجه الکترولیت4  ( درجه سختی1 

 ؟. درجه تفکیک در محلول های الکترولیت توسط کدام یکی از روابط ذیل دریافت میگردد244

 1 )𝛼 = 𝑁𝑖 ∙ 𝑁 4 )𝛼 =
𝑁

𝑁𝑖
  3 )𝛼 =

𝑁𝑖

𝑁
  2 )𝛼 = 𝑁𝑖 + 𝑁 

 . درمواد غیرالکترولیت درجه انفکاک مساوی است به:244

 1 )α = 0  4 )α = 1  3 )α < 0  2 )α = 2 

 . در مواد الکترولیت درجه انفکاک مساوی است به:244

 1 )𝛼 = 0  2 )α = 1  3 )0 < α < 1 2 )α > 1 

 درجه انفکاک مساوی است به:. در مواد الکترولیت ضعیف 240

 1 )α = 1  4 )α = 0  3 )α > 1  2 )0 < α < 1 

 . معادله استوالد که حالت خصوصی قانون عمل کتله است توسط یکی از روابط ذیل ارایه میگردد؟241

 1 )𝛼 = √
𝐶

𝑘
  4 )𝛼 = √𝑘 ∙ 𝐶 3 )𝛼 = √

𝑘

𝐶
 ( هیچکدام2  

4.21مساوی به  (+𝐻)مولر فارمیک اسید غلظت آیون های هایدروجن  0.1. در محلول 244 ∙  مولر 10−3

 است، فیصدی تفکیک آن را دریافت کنید؟ 

 1 )12٪  4 )4.21٪  3 )5.3٪  2 )2.5٪  

 . یک ماده زمانی غلیان میکند که فشار بخار داخلی آن.........فشار خارجی یا اتموسفیرگردد.243

 درست است 4و1( 2  ( کوچکتراز3  ( بزرگتر از4  ( مساوی به1 

 پروسه تساوی خود به خودی غلظت ماده منحله و محلل درنتیجه حرکت ذرات آن ها به نام.....یاد می نمایند. 242

 𝐸𝑖𝑓𝑓𝑢𝑠𝑠𝑖𝑜𝑛( 2 ( هردو درست3  ( دیفیوژن4   ( نفوذ1 

 . انتشار مواد دارای ذرات بزرگ، دارای سرعت انتشار......نسبت به موادی دارای ذرات کوچک اند.244

 ( متوسط2  ( مساوی3   ( کم4   ( زیاد1 

 . نا گفته نباید گذاشت که همیشه دیفیوژن از غلظت.....به طرف غلظت.....آن صورت میگیرد.244
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( هیچکدام2 ( مساوی،مساوی3  ( کم،زیاد4  ( زیاد،کم1 

   . تنزیل فشاربخارمحلول ها سبب میشود تا بالای محلول ها به اندازه فشار خارجی وارد گردد که244

 مساوی به فشار.....بوده و محلول حالت جامد را اختیارنماید. 

 ( مساوی به فشار اتموسفیر4    ( داخلی بین ذرات1 

 ( هیچکدام2    ( هردو درست است3 

 نمک طعام.......است ٪5گلوکوز با محلول ٪5. محلول 244

 ( هیچکدام2  ( ایزوتانیک3  ( هایپوتونیک4  ( هایپرتانیک1 

 غیرالکترولیت ها موادی اند که در اثنای حل شدن شان دردر محلل ها به......پارچه میگردند. 244

 ( کتیون ها2  ( اتوم ها3  ( مالیکول ها4  ( آیون ها1 

 . سرعت و میخانیکیت تعاملات کیمیاوی را کدام یکی از کمیت های ذیل مورد مطالعه قرار میدهد؟240

 درست است 3و4( 2 ( کنیتیک کیمیاوی3 ( کنیتیک فزیکی4  ( کامپیننت1 

 . در معادله کیمیاوی جزیات تبدیل مواد به یکدیگر:241

 ( هیچکدام2  ( مختلف است3 ( معلوم نمیگردد4 ( معلوم میگردد1 

 . سرعت متوسط تعاملات کیمیاوی عبارت از حاصل ضرب تغیرغلظت..............در فی واحد وقت میباشد.244

 ( مواد اولیه ویا محصول تعامل2 ( وزن مواد اولیه3 ( مواد محصول تعامل4  ( مواد اولیه1 

 . برای اندازه گیری سرعت تعاملات کیمیاوی از کدام اله استفاده به عمل میاید؟243

 ( مانومتر2 ( سپکترفوتومتر3  ( بارومتر4  ( آسمومتر1 

 ..یاد میکنند.. در تعاملات کیمیاوی رابطه بین سرعت و غلظت را به نام.....242

 ( درجه تعامل2 ( جریان تعامل3 ( معادله سرعت4  ( معادله تعامل1 

2𝑁2𝑂5(𝑔)                4𝑁𝑂2(𝑔). سرعت تعامل244 + 𝑂2(𝑔) را دریابید؟ 

 1 )𝑉 = 𝐾[𝑁2𝑂3]    4 )𝑉 = 𝐾[𝑁3𝑂3] 

 3 )𝑉 = 𝐾[𝑁𝑂3]    2 )𝑉 = 𝐾[𝑁2𝑂5] 

 کیمیاوی عبارت اند از:. عوامل موثر درسرعت تعاملات 244

 ( خواص مواد تعامل کننده4   ( غلظت،حرارت و کتلست ها1 

 ( تماما"2  ( حالت های فزیکی مواد تعامل کننده3 

 . دراثر ازدیاد غلظت مواد تعامل کننده سرعت تعاملات:244

 ( تغییر نمی کند2 ( ثابت می ماند3  ( زیاد گردیده4  ( کم گردیده1 

 رکی گازات ، ازدیاد حرارت با حث ازدیاد انرژی......مالیکول های گازات میشود. طبق نظریه ح244
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( ذخیروی 2  ( اضغری3  ( اعظمی4  ( متوسط1 

 . مانع انرژیکی بین ماده اولیه و بلند ترین نقطه مسیر تعامل را بنام.......یاد میکنند244

 𝐴𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛( 4    ( انرژی فعال سازی1 

 درست است 4و1( 2     ی مانع( انرژ3 

 . انرژی فعال سازی غرض تعامل رجعی عبارت اند از:240

 1 )
∆𝐸

𝐸𝑎
   4 )∆𝐸 − 𝐸𝑎  3 )∆𝐸 + 𝐸𝑎  2 )∆𝐸 ∙ 𝐸𝑎 

 . تعامل تبدیل میتایل ایزونیتریل به اسیتونیتریل نوع از تعامل:491

 درست است 3و4( 2  ( حرارت زا3 ( اکزوترمیک اند4 ( اندوترمیک اند1 

 . ارهینوس دریافت نمود که افزایش سرعت تعاملات با ازدیاد حرارت رابطه:244

 ( رابطه خطی را دارا نمیباشد4    ( خطی را دارا میباشد1 

 ( رابطه مستقیم را دارا نمی باشد2   ( رابطه مستقیم را دارا میباشد3 

 روایط ذیل ارایه میگردد:. معادله ارهینوس برای دریافت سرعت بر حسب حرارت توسط یکی از 243

 1 )𝐾 = 𝐴𝑐𝑥𝑝(−
𝐸𝑎

𝑅𝑇
 )   4 )𝐾 = 𝐴𝑐𝑥𝑝(

𝑅𝑇

𝐸𝑎
 ) 

 3 )𝐾 = 𝐴𝑐𝑥𝑝(
𝐸𝑎

𝑅
)    2 )𝐾 = 𝐴𝑐𝑥𝑝(

𝑅

𝐸𝑎𝑇
 ) 

 . سرعت تعاملات کیمیاوی با ازدیاد انرژی فعال سازی طوری ذیل تغییر میکند:242

 ( تغییرنمی کند2 ( ثابت باقی مانده3  ( کم میشود4  ( زیاد میشود1 

 . تصادم مواد تعامل کننده در تعاملات کیمیاوی کدام برتری را دارا میباشند؟244

 ( سمت گیری ذرات باید معین باشد4  ( تعداد تصادم ها باید زیاد باشد1 

 ( تمام موارد ذکر شده درست است2 ( انرژی ذرات هنگام برخورد باید زیاد باشد3 

𝐻2(𝑔) . سرعت تعامل کیمیاوی244 + 𝐼2(𝑔)                   2𝐻𝐼 :عبارت اند از 

 1 )𝑉 = 𝐾[𝐻][𝐼]    4 )𝑉 = 𝐾
[𝐻2]

[𝐼]
 

 3 )𝑉 = 𝐾[𝐻2][𝐼2]    2 )𝑉 = 𝐾[𝐻2]2[𝐼]3 

 . نظریه تصادم ذرات برای موادی صدق میکند که ساده بوده و در فاز........قرار داشته باشند244

 درست است ( همه گذینه ها2  ( جامد3   ( مایع4  ( گازی1 

 . در نظریه تصادم ، ذرات تصادم کننده به کدام شکل درنظر گرفته میشوند؟244

 درست است 3و4( 2  ( گروپی3  ( سخت4   ( نرم1 

 . درنظریه تصادم کدام نوع حرکت بین ذرات تصادم کننده درنظر گرفته میشوند؟244
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 درست است( همه 2 ( حرکت اهتزازی3 ( حرکت دایره وی4 ( حرکت انتقالی1 

 . کتلست ها در تعاملات کیمیاوی با حث........میشوند400

     ( کاهش سرعت4    ( ازدیاد سرعت 1 

 درست است 3و1( 2   ( تنقیص انرژی فعال سازی3 

 . کتلست ها میتواند به کدام  اشکال ذیل موجود باشد؟401

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3  ( غیرمتجانس4  ( متجانس1 

 های متجانس به شکل........با مواد اولیه موجود بوده . کتلست404

 ( تماما"2  ( جامدات3  ( مرکبات4  ( محلول ها1 

  . کتلست های غیرمتجانس که معمولاً سطوح جامدات بوده مواد اولیه را به اساس چند قوه 403

 بالای خود جذب میکنند؟ 

 جذب میکنند( بدون کدام قوه 2  ( سه قوه3  ( دوقوه4  ( یک قوه1 

 . پوسه که تعامل تحت آن انجام میگیرد به کدام نام یاد میشود؟402

 ( هیچکدام2  ( هردو3  ( میخانیکیت4 ( معادله سرعت1 

 . تعاملات کیمیاوی از نظر میخانیکیت عبارت اند از:404

 درست است 3و4( 2 ( چند مرحله یی3 ( یک مرحله یی4  ( دومرحله یی1 

 کیمیاوی سرعت و.........تعاملات کیمیاوی را تحت مطالعه قرار میدهد.. کنیتیک 404

 ( فشار2  ( حرارت3  ( انرژی4  ( میخانیکیت1 

 . عوامل موثر درسرعت تعاملات کیمیاوی عبارت اند از:404

 ( محصولات4    ( ماهیت مواد اولیه1 

 ( تماماً جوابات2  ( غلظت مواد اولیه و حرارت تعامل3 

 طه بین غلظت و سرعت را به نام....یاد میکنند.. راب404

 ( مولاریتی غلظت2 ( معادله سرعت3 ( سرعت غلظت4  ( شیب غلظت1 

 . ازدیاد غلظت مواد تعامل کننده با حث.....سرعت تعامل میگردد.404

 ( هیچ کدام2  ( ازدیاد3  ( تساوی4   ( کمی1 

 درمرحله دیگر تعامل........... . کتلست ها در یک مرحله تعامل به مصرف رسیده و410

 ( دوباره تشکیل میگردند4    ( مصرف میگردند1 

 ( تغییر مینمایند2    ( ازبین میروند3 

 . افزایش سرعت با ازدیاد حرارت رابطه.......را دارا نمی باشد.411

 ( دایره2 ( هردو درست3  ( خطی4 ( منحنی پارابول1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 آب و کتله مایع آب .......باقی مانده. درحالت تعادل ، مقداربخارات 414

 ( هیچکدام2  ( متراکم3  ( غیرثابت4   ( ثابت1 

 را دریابید؟ 2𝑁𝑂2(𝑔)               𝑁2𝑂4(𝑔). سرعت تعامل 413

 1 )𝑉 = 𝐾[𝑁2𝑂4(𝑔)]2   4 )𝑉 = 𝐾[𝑁𝑂2(𝑔)]2 

 3 )𝑉 = 𝐾[𝑁𝑂2(𝑔)]   2 )𝑉 = 𝐾[𝑁2𝑂4(𝑔)] 

 را دریابید؟ 𝑁2𝑂4(𝑔)                 2𝑁𝑂2(𝑔).سرعت تعامل 412

 1 )𝑉 = 𝐾[𝑁2𝑂4(𝑔)]2   4 )𝑉 = 𝑘[𝑁𝑂(𝑔)]3 

 3 )𝑉 = 𝐾[𝑁𝑂2]3    2 )𝑉 = 𝐾[𝑁2𝑂2(𝑔)]2 

 . عوامل موثر در تعادل کیمیاوی عبارت اند از:515

 ( فشار و درجه حرارت4     ( تغییر غلظت1 

 ( تماماً درست است2     ( کتلست3 

[+𝐻]. اگر غلظت هایدروجن  414 = 10−6𝑀   باشد، غلظت آیون هایدروکسیل[𝑂𝐻−] را دریابید؟ 

 1 )10−10𝑀  4 )10−4𝑀  3 )10−8𝑀  2 )10−9𝑀 

 . آب یک الکترولیت:414

 ( فوق العاده ضعیف اند4     ( قوی است1 

 درست است 3و4( 2  ( به مقدار نا چیز تفکیک میگردد3 

 گذینه های ذیل فورمول انیلین را بیان میدارد؟. کدام یکی از 414

 1 )𝑁6𝑂5𝑁𝐻2  4 )𝑁4𝑂4𝑁𝐻2 3 )𝑁3𝑂5𝑁𝐻3 2 )𝑁2𝐻4 

 . کدام یکی از گذینه های ذیل فورمول هایدرازین را ارایه میکند؟414

 1 )𝑁2𝑂4𝐻5  4 )𝑁3𝑂3𝐻3  3 )𝑁𝐻3  2 )𝑁2𝐻4 

 یکی از آیون های همان سیستم هم نوع باشد،به نام........ علاوه نمودن یک آیون دریک سیستم که با 520

 یاد میشود  

 ( آیون منفی2  ( آیون مثبت3  ( اتوم مشترک4 ( آیون مشترک1 

 . به اساس نظریه ارهینوس تیزاب ها موادی که در آب آیون.......را تولید میکنند441

  درست است 4و1( 2 ( آیون هایدروکسیل3 ( آیون هایدرونیم4 ( آیون هایدروجن1 

 

 . به اساس نظریه ارهینوس القلی ها موادی اند که درمحلول آبی شان یکی از آیون های ذیل را تولید 444

 میکنند: 

 درست است 3و1( 2 ( آیون هایدروکسیل3 ( آیون نایتروجن4 ( آیون هایدروجن1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 . غلیظ ترین محلول آبی هایدروجن کلوراید در حدود چند فیصد است؟443

 1 )40٪   4 )30٪  3 )37٪  2 )50٪ 

 را به کدام نام یاد میکنند؟ (𝐻𝐶𝑙). محلول آبی هایدروجن کلوراید 442

 ( هایدروکلوریک اسید2  ( هایدروکساید3 ( هایدروجن پراکساید4 ( هایدروجن اکساید1 

 لوری هر ماده پروتون گیرنده:-. به اساس نظریه برونستد444

 ( همه درست است2  ( نمک است3  است ( تیزاب4  ( القلی است1 

 لوری مواد.......اند-. تیزاب ها به اساس نظریه برونستید444

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3 ( پروتون دهنده4 ( پروتون گیرنده1 

𝐻𝐶𝑙(𝑔). حاصل تعامل 444 + 𝑁𝐻3(𝑔)                ?   کدام یکی از گذینه های ذیل است؟ 

 1 )𝑁𝐻3𝐶𝑙 + 𝐻2    4 )𝑁𝐻2𝐶𝑙 + 𝐻2  

 3 )𝑁𝐻4𝐶𝑙     2 )𝑁𝐻2 + 𝐶𝑙 + 𝐻2 

 کدام یکی از گذینه های ذیل میباشد؟ (𝐻𝐶𝑙). القلی مزدوج تیزاب 444

 ( هیچکدام2 ( هردو درست 𝐶𝑙−  3( آیون 𝐻+  4( آیون 1 

 عبارت اند از یکی از گذینه های ذیل: +𝐻3𝑂. القلی مذدوج تیزاب هایدرونیم 444

 1)𝐻2𝑂  4 )𝐻3𝑂−  3 )𝐻2𝑂+  2 )1درست است 4و 

 . امونیا یکی از انواع مرکبات ذیل میباشد:430

 ( هیچکدام2  ( تیزاب ها3  ( نمک ها4  ( القلی ها1 

  . اتومی را میتوان به حیث القلی برونستید قبول کرد که دارای جوره الکترون آزاد بوده وبتواند431

 صب کندآیون ........را بالای خود ن 

 1 )𝐻+   4 )𝑂𝐻−  3درست است 3و4( 2  ( هایدروکسیل 

𝑁𝐻3. در تعامل 434 + 𝐻𝐹               𝑁𝐻4
+ + 𝐹−  القلی مذدوج𝑁𝐻4

 عبارت اند از: +

 1 )𝑁𝐻3  4 )𝐹−   3 )𝐻𝐹   2 )1درست است 4و 

 دهند.عبارت اند از:. موادی که دارای جوره های الکترون آزاد بوده و آن ها را ازدست 433

 ( کاربونات ها2  ( نمک ها3  ( تیزاب ها4  ( القلی ها1 

 . موادی که دارای فضای خالی الکترونی بوده و جوره های الکترونی را به خود جذب کند. عبارت اند از:432

 درست است 3و4( 2  ( نمک ها3  ( القلی ها4  ( تیزاب ها1 

  یزاب با گرفتن و دادن جوره های الکترونی با یکدیگر منجر به تولید. از نظر لیویس تعامل القلی و ت434

 نمک وآب....... 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

      ( نمی شوند4     ( میشوند1 

 ( هیچکدام2   ( بعضی اوقات نمی شوند4 

 . از کدام مرکب ذیل در شستن چشم استفاده میشود؟434

 1 )𝐻3𝐵𝑂3  4 )𝑁𝑎𝑂𝐻  3 )𝐻𝐶𝑙  2 )𝐻2𝑆𝑂4 

 را تولید نمی کند؟ +𝐻. کدام یکی از تیزاب های ذیل درآب آیونایز نگردیده و آیون 434

 1 )𝐻𝐶𝑙  4 )𝐶𝐻3𝐶𝑂𝑂𝐻 3 )𝐻3𝐵𝑂3  2 )𝐻𝐹 

 . آب از جمله مرکباتی است که نظر به شرایط تعامل کدام خواص را از خود نشان میدهد؟434

 استدرست  4و1( 2  ( خنثی3  ( القلی4  ( تیزابی1 

 . در تعامل آب با امونیا آب کدام خاصیت را از خود تبارزمیدهد؟434

 ( القلی و تیزابی2  ( خنثی3  ( تیزابی4  ( القلی 1 

 یک لیتر آب چه مقدار آیونایزیشن میگردد؟ ℃25. به حرارت 420

 1 )100 𝑚𝑜𝑙/𝐿 4 )30 𝑚𝑜𝑙/𝐿 3 )37 𝑚𝑜𝑙/𝐿 2 )55.5 𝑚𝑜𝑙/𝐿 

 در یک محلول مساوی به یکی از کمیت های ذیل میباشد؟ [−𝑂𝐻]و  [+𝐻]. حاصل ضرب غلظت های 421

 1 )1014  4 )10−14  3 )10−10  2 )10−15 

 باشد غلظت آیون هایدروکسیل را دریابید؟   6𝑀−10در یک محلول   [+𝐻]. اگر غاظت آیون 424

 1 )10−7𝑀  4 )108𝑀  3 )10−10𝑀  2 )10−8𝑀 

423 .𝑃𝐻 یک محلول تیزابی غلیظ ..............است 

 ( مثبت و منفی2  ( خنثی3  ( منفی4  ( مثبت1 

 یک محلول توسط کدام رابطه ذیل دریافت میگردد؟ 𝑃𝐻. غلظت 422

 1 )𝑃𝐻 = − log[𝐻+]   4 )𝑃𝐻 = − log[𝐻3𝑂+]  

 3 )𝑃𝐻 = − log[𝑂𝐻−]   2 )1درست است 4و 

 دریک محلول عبارت اند از: 𝑃𝑂𝐻. غلظت 424

 1 )𝑃𝑂𝐻 = − log[𝐻+]   4 )𝑃𝑂𝐻 = − log[𝑂𝐻−] 

 3 )𝑃𝑂𝐻 = log[𝑂𝐻−]   2 )4درست است 3و 

 را دارا میباشد؟ 𝑃𝐻. کدام یکی از مواد ذیل بیشترین 424

 ( امونیای خانگی2  ( ادرار3  ( سرکه4  ( آب خالص1 

 را دارا میباشد؟ 𝑃𝐻. کدام یکی از مواد کمترین 424

 ( عصاره معده2  ( ادرار3  ( آب خالص4 ( امونیای خانگی1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 میشود. 𝑃𝐻. افزایش در غلظت آیون هایدروجن با حث .......424

 ( هیچکدام2 ( ثابت نگهداشتن3  ( تنقیص4  ( افزایش1 

 . اکثر تیزاب های قوی نوع تیزاب های.......اند424

 درست است 3و1( 2  معدنی( 3 ( غیرعضوی اند4  ( عضوی1 

 در چند مرحله به شکل مکمل آیونایز میگردد؟   𝐻2𝑆𝑂4  . تیزاب440

 ( هیچ آیونایز نمیگردد2  ( سه مرحله3  ( دو مرحله4  ( یک مرحله1 

 . کدام یکی از تیزاب های ذیل قوت تیزابی بیشتر را دارا میباشد؟441

 1 )𝐻𝐶𝑙  2 )𝐻3𝑂  3 )𝐻𝐹   2 )𝐶𝐻3𝐶𝑂𝑂𝐻 

 نسبت به کدام تیزاب ذیل قوی تر است؟ (𝐻𝐹). تیزاب هایدروجن فلوراید 444

 1 )𝐻𝐶𝑙  4 )𝐻3𝑂  3 )𝐶𝐻3𝐶𝑂𝑂𝐻 2 ً  ( تماما

  . تیزاب های قوی دارای القلی های مذدوج .......اند443

 ( هیچکدام2  ( متوسط اند3  ( ضعیف 4  ( قوی اند1 

 تیزاب های مذدوج.........اند. القلی های قوی دارای 442

 ( هیچکدام2  ( هردو در3   ( قوی4  ( ضعیف 1 

 . فورمول مالیکولی نایترس اسید عبارت اند از:444

 1 )𝐻𝑁𝑂3  4 )𝐻𝑁𝑂2  3 )𝐻𝑁𝑂  2 )𝐻2𝑁3𝑂3 

 . فورمول مالیکولی اسیتایل سالیسلیک اسید یا اسپرین عبارت اند از:444

 1 )𝐶8𝐻8𝑂4  4 )𝐶9𝐻8𝑂4  3 )𝐶9𝐻4𝑂4   2 )𝐶8𝐻8𝑂6 

 . فورمول مالیکولی اسکاربلیک اسید عبرت اند از؟444

 1 )𝐶4𝐻4𝑂4  2 )𝐶6𝐻6𝑂5  3 )𝐶6𝐻8𝑂6  2 )𝐶4𝐻4𝑂4 

 . فارمیک اسید یک تیزاب ........است444

 ( هیچکدام2 ( ترای پروتیک3 ( دای پروتیک4 ( مونو پروتیک1 

 مولر فارمیک اسید مساوی به چند است؟ 0.1محلول  . فیصدی آیونایزیشن444

 1 )5٪   4 )4.1٪  3 )10٪  2 )12٪ 

 . رقیق ساختن زیاد محلول های تیزابی ..........فیصدی آیونایزیشن را نشان میدهد.440

 ( هیچکدام2  ( ثابت بودن3  ( افزایش4  ( تنقیص1 

 . فورمول مالیکولی پایریدین عبارت اند از:441

 1 )𝑁𝐻3𝐶5𝐻5𝑁 4 )𝐶6𝐻5𝑁𝐻2  3 )𝐶5𝐻5𝑁  2 )𝑁2𝐻4𝐶𝑂 



 

14 | P a g e  

صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 . فورمول مالیکولی انیلین عبارت اند از:444

 1 )𝐶6𝐻5𝑁𝐻2  2 )𝐶5𝐻5𝑁  3 )𝑁2𝐻4𝐶𝑂  2 )𝑁𝐻4𝑂4 

 . فورمول مالیکولی یوریا عبارت اند از:443

 1 )𝐶5𝐻5𝑂5  4 )𝐶5𝐻4𝑁2𝐻4 3 )𝑁𝐻4𝑂4  2 )𝑁2𝐻4𝐶𝑂 

 . باقیماند یک تیزاب را بنام........همان تیزاب یاد میکنند442

 ( هیچکدام2  ( مالیکول3 ( تیزاب مذدوج4  ( القلی مذدوج1 

 . باقیمانده یک القلی را به نام........همان القلی یاد میکنند444

 ( آیون مذدوج2 ( مالیکول مذدوج3 ( تیزاب مذدوج4  ( القلی مذدوج1 

 جمله عناصر.......میباشد .هایدروجن از444

 ( هیچکدام2  ( شبه فلزات3  ( غیرفلزات4  ( فلزات1 

 . تعاملات تجزیه وی نوع کدام تعاملات کیمیاوی میباشد؟444

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3  ( اکزوترمیک4  ( اندوترمیک1 

 باکدام عناصر ذیل تعامل کرده نمی تواند؟ 𝐻𝐶𝑙. هایدروکلوریک اسید 444

 1 )𝐴𝑔   4 )𝐻𝑔   3 )𝐴𝑢  ،𝐶𝑢  2"تماما ) 

  . از تعامل آیون مثبت یکی از مواد تعامل کننده با آیون منفی مواد تعامل کننده دیگر کدام 444

 مرکبات تشکیل میشود؟ 

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3 ( مرکبات رسوبی4  ( مرکبات آبی1 

 . نمک ها ازجمله مرکبات.....میباشند440

 ( هیچکدام2  ( خنثی3  ( القلی4  تیزابی( 1 

 . تعاملات تیزاب با القلی را به کدام نام یاد میکنند؟441

 درست است 4و1( 2  ( ترکیبی3  ( خنثی سازی4 ( تعویضی دوگانه1 

 . تعاملات خنثی سازی در کدام نوع محیط صورت میگیرند؟444

 تماما" (2 ( در محیط خنثی3 ( در محیط خشکه4 ( در محیط آبی1 

 . تعاملات تیزاب با القلی منجر به تولید کدام مواد میگردد؟443

 ( نمک،آب2  ( القلی،آب3  ( تیزاب،آب4  ( تیزاب،القلی1 

 . گرمای خنثی سازی تیزاب های قوی و القلی های قوی معادل است به:442

 1 )30 𝑘𝑐𝑎𝑙/𝑚𝑜𝑙 2 )20 𝑘𝑐𝑎𝑙/𝑚𝑜𝑙 3 )12 𝑘𝑐𝑎𝑙/𝑚𝑜𝑙 2 )13.7 𝑘𝑐𝑎𝑙/𝑚𝑜𝑙 

 . پخته شدن شرینی یک نوع تعامل.....است444
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( تیزاب،القلی2  ( نمک،آب3  ( تیزاب،نمک4  ( تیزاب،آب1 

  . علاوه نمودن تیزاب بالای القلی و بر عکس آن غرض دریافت حجم و یا غلظت القلی و تیزاب444

 را به کدام نام یاد میکنند؟ 

 درست است 4و1( 2  ( تولید تیزاب3  ( عیارسازی4  ( تیتریشن1 

 آن مساوی شود به: 𝑃𝐻. عملیه تیتریشن در یک محیط تا زمانی ادامه پیدا میکند تا 444

 4( بزرگتر از2 4( کوچکتر از3   12( 4   4( 1 

 . چند طریقه عمده در عملیه تیتریشن به کار برده میشود؟444

 ( یک طریقه2  ( دوطریقه3  ( چهار طریقه4  ( سه طریقه1 

 به  0.3𝑚𝑜𝑙𝑎𝑟با غلظت  𝑁𝑎𝑂𝐻محلول    20𝑚𝐿. اگر در یک عملیه تیتریشن برای خنثی نمودن 444

 چقدر خواهد بود؟ 𝐻𝐶𝑙به مصرف رسیده است. غلظت محلول   𝐻𝐶𝑙محلول  30𝑚𝐿مقدار  

 مولر 0.4( 2  مولر 0.4( 3  مولر 4( 4  مولر 3( 1 

 مولر به مقدار 0.3با غلظت  𝑁𝑎𝑂𝐻محلول  20𝑚𝐿تیتریشن برای خنثی نمودن . اگر در یک عملیه 440

  30𝑚𝐿  محلول𝐻2𝑆𝑂4  به مصرف رسیده باشد، غلظت𝐻2𝑆𝑂4 چقدر خواهد بود؟ 

 مولر 0.1( 2  مولر 3.4( 3  مولر 1.4( 4  مولر 0.4( 1 

 القلی اکثراً مرکبات.......میباشند-. معرف های تیزاب441

 ( جواب دوم درست است2 ( هردو میباشند3  ( غیرعضوی4  ( عضوی 1 

 . معرف های کیمیاوی به چند نوع میباشند؟444

 ( پنج نوع2  ( چهارنوع3  ( سه نوع4  ( دو نوع1 

𝑃𝐻. معروف های که در 443 =  تغییر رنگ میکنند عبارت اند از:  7

 ( میتایل اورنج3  ( فینول فتالین4 ( برومیم تیمول1 

 ( تماما"2 

𝑃𝐻. معروف هایکه در 442 =  تغییر رنگ میکنند در تعاملات کدام مواد مواد استفاده قرار میگیرند؟  7

 ( در تعامیلات تیزاب های ضعیف4   ( در تعاملات تیزاب های قوی1 

 درست است 3و1( 2   ( در تعاملات القلی های قوی3 

𝑃𝐻. معروف های که در 444 <  د عبارت اند از:تغییر رنگ میکنن  7

 ( تماما"2 ( برومیم تیومول3  ( فینول فتالین4 ( میتایل اورنج1 

𝑃𝐻.معرف های که در 444 >  تغییر رنگ میکنند عبارت اند از:  7

 ( لتمس2  ( فینول فتالین3 ( برومیم تیمول4 ( میتایل اورنج1 

 باشد در خنثی نمودن کدام مرکبات استفاده میشود؟ 4آن ها کوچکتر از  𝑃𝐻. از معروف های که 444
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 درست است 3و4( 2 ( القلی ضعیف3  ( اسید قوی4  ( القلی قوی1 

< 𝑃𝐻. از معروف های که 444  باشد در خنثی سازی کدام مرکبات استفاده میشود؟  7

 درست است 3و4( 2  ( القلی قوی3  ( اسید ضعیف4  ( اسید قوی1 

𝑃𝐻. معروف هایکه 444 =  است در محیط تیزابی کدام رنگ را به خود میگیرند؟ 7

 ( نیلی 2   ( سبز3   ( آبی4   ( زرد1 

 است در محیط القلی کدام رنگ را به خود میگیرند؟ 4آن ها مساوی به  𝑃𝐻. معروف های که 440

 ( نیلی 2   ( آبی3   ( زرد4   ( سبز1 

 است در محیط خنثی کدام رنگ را به خود میگیرند؟ 4آن ها مساوی به  𝑃𝐻. معروف هایکه 441

 ( بنفش2   ( آبی3   ( زرد4   ( سبز1 

444 .2𝐴𝑙2𝑂3 + 6𝐻𝐶𝑙               2𝐴𝑙𝐶𝑙3 + 3𝐻2𝑂  نوع تعامل.......است 

 ( تعویضی2  ( ترکیبی3  ( تجزیه وی4  ( جمعی1 

𝐶𝑎𝑂(𝑠). تعامل 443 + 𝐻2𝑂(𝑙)                𝐶𝑎(𝑂𝐻)2(𝑠) نوع تعامل .......است 

 ( تماماً جوابات درست است2  ( آبیاری3  ( هایدریشن4  ( جمعی1 

 . تعامل خنثی سازی القلی با تیزاب نوع تعامل......است442

 ( تجریدی2  ( تعویضی3  ( جمعی4  ( خنثی سازی1 

 ل قطره،قطره غرض دریافت.........تیزاب یا . علاوه نمودن تیزاب بالای القلی و برعکس آن به شک444

 القلی است 

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3  ( غلظت4   ( حجم1 

  . به واسطه کدام یکی از فورمول های ذیل میتوان غلظت و یا حجم القلی و تیزاب را در عملیه444

 تیتریشن دریافت؟  

 1 )𝐶1𝑔1 = 𝐶2𝑉2 4 )𝐶1𝑉1 = 𝐶2𝑉2 3 )𝐶1 =
𝐶2𝑉2

𝑉1
 درست است 3و4( 2  

 . مقدار انرژی آزاد شده در تعاملات خنثی سازی تیزاب و القلی های قوی عبارت از.....است444

 1 )1.7𝑘𝑐𝑎𝑙𝑜𝑟𝑦/𝑚𝑜𝑙   4 )13.7𝑘𝑗𝑜𝑢𝑙/𝑚𝑜𝑙   

 3 )13.7𝑘𝑐𝑎𝑙𝑜𝑟𝑦/𝑚𝑜𝑙   2 )13.7𝐶𝑎𝑙𝑜𝑟𝑦/𝑚𝑜𝑙 

 ات عضوی اند که به حیث.......عمل می نمایند. معروف های تیزاب القلی اکثراً مرکب444

 ( هیچکدام2  ( القلی3  ( تیزاب4 ( تیزاب ویا القلی1 

 . در عملیه خنثی سازی تیزاب ها توسط القلی و بر عکس آن .....تشکیل می گردد444

 ( القلی تیزابی2  ( نمک و آب3   ( آب4  ( نمک1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

400 .200𝑚𝐿  مولر 4محلول𝐾𝑂𝐻   100توسط𝑚𝐿  محلول𝐻2𝑆𝑂4  خنثی میگردد، غلظت𝐻2𝑆𝑂4  

 را دریافت نمایید؟ 

 مولر 4( 2  مولر 4( 3  مولر 3( 4  مولر 2( 1 

مولر 0.2به غلظت 𝐾𝑂𝐻محلول  25𝑚𝐿محلول بنزویک اسید،  10𝑚𝐿. در یک تعامل خنثی سازی بالای 401

 را دریافت نمایید؟ (𝐶6𝐻5 𝐶𝑂𝑂𝐻)خنثی میگردد. غلظت محلول بنزویک اسید 

 مولر 4.4( 2  مولر 0.4( 3  مولر 1( 4  مولر 4( 1 

 محلول کلسیم هایدروکساید  𝐻𝐶𝑙   ،5𝑚𝐿محلول  10𝑚𝐿. در یک تعامل تیتریشن برای خنثی نمودن 404

 مولره مصرف میگردد. مولاریتی محلول هایدروکلوریک اسید را به دست آورید؟ 0.4 

 مولر 1.4( 2  مولر 4.1( 3  مولر 0.1( 4  مولر 0.4( 1 

 . مواد از لحاظ عبور جریان برق به چند دسته تقسیم شده اند؟403

 ( هیچکدام2  ( چهار دسته3  ( دو دسه4  ( سه دسته1 

 . کدام یکی از مواد ذیل جریان برق را از خود عبور کرده می تواند؟402

 ( هیچکدام2   ( تیل3  ( چوب خشک4   ( رابر1 

 . موادی که جریان برق را از خود عبور میدهند به نام هادی یاد شده که به چند نوع اند؟404

 ( شش نوع2  ( چهار نوع3  ( دو نوع4  ( سه نوع1 

 . هدایت برقی به کدام عوامل ارتباط دارد؟404

 ( تماما"2  ( حرارت3 ( غلظت محلول ها4 ( جنسیت فلزات1 

 ساخته شود به همان اندازه هدایت برقی آن......میگردد. به هر اندازه که محلول رقیق 404

       ( زیاد4      ( کم1 

 (هدایت برقی به غلظت رابطه ندارد2     ( بسیار کم3 

 . ازدیاد جارج های مثبت هسته در هدایت برقی ........404

 ( هیچکدام2 ( رول منفی دارد3 ( رول مثبت دارد4  ( اول ندارند1 

 وسیعی از مبحث الکتروشیمی مربوط به کدام تعاملات است؟. قسمت 410

 درست است 4و1( 2( تعاملات خنثی سازی 3 ( تعاملات ریدکشن4 ( تعاملات اکسیدیشن1 

+𝐶𝑎. در تعامل 411 + 2𝑒−            𝐶𝑎 کدام عملیه صورت گرفته است؟ 

 ( هیچکدام2  ( هردو 3  ( ریدکشن4  ( اکسیدیشن1 

𝐻2𝑂2ل . در تعام414 + 2𝑒−             2𝑂𝐻− کدام عملیه صورت گرفته است؟ 

 درست است 3و1( 2  ( تحمض3  ( ریدکشن4  ( اکسیدیشن1 

2𝐶𝑎. در تعامل 413 + 𝑂2                2𝐶𝑎𝑂 کدام جز تعامل ارجاع گردیده؟ 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 1 )𝐶𝑎   2 )𝑂2   3 )𝐶𝑎𝑂  2 ) 𝐶𝑎 و  𝑂2  هردو 

 چارج منفی در یک تعامل......است. پایین آمدن 412

 درست است 3و4( 2  ( تحمض3  ( اکسیدیشن4  ( ریدکشن1 

 . پایین آمدن چارج مثبت در یک تعامل.....است414

 درست است 3و1( 2  ( ارجاع3  ( اکسیدیشن4  ( ریدکشن1 

  تبدیل میگردد. وسیله که در آن انرژی کیمیاوی به انرژی برقی و انرژی برقی به انرژی کیمیاوی 414

 به کدام نام یاد شده؟ 

 ( ولتیج2  ( تراسفارمر3  ( بتری4 ( پیل برقی کیمیاوی1 

 . پیل های کیمیاوی به صورت عموم به چند نوع اند؟414

 ( پنج نوع2  ( دونوع3  ( چهارنوع4  ( سه نوع1 

 . پیلی که انرژی کیمیاوی را به انرژی برقی تبدیل میکند. عبارت اند از:414

 ( تماما"2  ( پیل برقی3  ( پیل گالوانی4 ( پیل الکترولیز1 

 . پیلی که انرژی برقی را به انرژی کیمیاوی تبدیل میکند. عبارت اند از:414

 ( پیل الکترولیز2  ( پیل گالوانی3 ( پیل میخانیکی4  ( پیل برقی1 

 دارد. تغیرات انرژی در شرایط معین به ماهیت و حالت.......تعامل بستگی 440

 درست است 4و1( 2 ( انرژی مصرف شده3 ( محصول تعامل4  ( مواد اولیه1 

 . پیل ولتا از چند نیمه پیل تشکیل شده است؟441

 ( سه نیمه پیل2 ( چهار نیمه پیل3  ( دو نیمه پیل4  ( یک نیمه پیل1 

 . در الکترود کتود کدام عملیه صورت میگیرد؟444

 درست است 4و1( 2  شن( اکسیدی3  ( ریدکشن4  ( ارجاع1 

 . در الکترودی که عملیه اکسیدیشن صورت میگیرد به کدام نام یاد میشود؟443

 ( انیون2  ( کتیون3   ( انود4   ( کتود1 

𝑍𝑛. پیل گلوانی 442 − 𝐶𝑢 به کدام نام دیگر نیز یاد میشود؟ 

  ( پیل دانیل2  ( پیل خشکه3 ( پیل میخانیکی4 ( پیل دارنده پل نمک1 

 . الکترود کدام عنصر به حیث الکترود ستاندارد به کار برده میشود؟444

 ( مسی2  ( جست3  ( کاربن4  ( هایدروجن1 

 . مقدار کار اجرا شده برای انتقال چارج برقی با تفاوت پوتانشیل از کدام رابطه دریافت میگردد؟444

 1 )𝑊 = 𝑞 + 𝑉 4 )𝑊 =
𝑞

𝑉
  3 )𝑊 =

𝑉

𝑞
  2 )𝑊 = 𝑞 ∙ 𝑉 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 اً به حیث واحد مقدار برق ........را به کار میبرند. عموم444

 ( تسلا2  ( فارادی3  ( ارگ4   ( وات1 

 . عدد فارادی مقداری برقی است که معادل به.......است444

 ( تماما"2 ( یک حجم الکترون3 ( یم مالیکول الکترون4 ( یک مول الکترون1 

 یان میکند:. کدام یکی از گذینه های ذیل عدد فارادی را ب444

 1 )98500𝐶𝑏  4 )965000𝐶𝑏 3 )96500𝐶𝑏  2 )96200𝐶𝑏 

 . کار اجرا شده برای انتقال یک فارادی چارج از یک الکترود به الکترود دیگر مساوی است به:430

 1 )𝑊 =
𝑞

𝑉
   4 )𝑊 = 𝐹 ∙ 𝑞 3 )𝑊 = 𝐹 ∙ ∆𝑉 2 )𝑊 = 𝐹 ∙ 𝑑 

 یک پیل بنام........یاد میکنند.. تفاوت پوتانشیل مگزیمم بین دو الکترود را در 431

 ( قوه محرکه پیل2  ( کار پیل3  ( انررژی پیل4  ( ولتیج پیل1 

 . قوه محرکه یک پیل عبارت از مجموعه الجبری پوتانشیل..........است434

 درست است 3و1( 2   ( کتود3  ( انیون 4   ( انود1 

 گیری کرد. پتانشیل یک نیمه پیل را........مستقیماً اندازه 433

 ( هیچکدام2  ( بعضی اوقات میتوان3  ( میتوان4  ( نمیتوان1 

 . آن الکترودی را ستاندرد مینامند که تمام اجزای نیمه پیل آن ........باشد432

 درست است 3و1( 2 ( ستاندارد و معیاری3  ( غیر کامل4  ( کامل1 

 چند است؟ ℃25. غلظت مولی الکترود ستاندرد در 434

 ( بزرگترازیک2 ( کوچکتر از یک3   ( یک4  ( صفر1 

 . حالت ستاندرد به الکترودی به کار میرود که .............عین نوع باشد434

 ( آیون محلول و فلز آن2  ( الکترود آن3  ( فلز آن4 ( آیون محلول آن1 

 . ولتاژ ستندرد پیل عبارت است از ...............ولتاژ ستاندرد کتود و انود434

 ( حاصل تقسیم2 ( حاصل ضرب3 ( مجموعه الجبری4 ( حاصل تفریق1 

 . پوتانشیل ایجاد شده را در انود به کدام نام یاد میکنند؟434

 ( پتانشل اضغری2 ( پتانشیل اعظمی3 ( پتانشیل ریدکشن4 ( پتانشیل اکسیدیشن1 

 . پتانشیل ایجاد شده را در کتود به کدام نام یاد میکنند؟434

 ( هیچکدام2 ( پتانشیل اعظمی3 ( پتانشیل ریرکشن4 اکسیدیشن ( پتانشیل1 

 . ولتاچی را که یک پیل به میان میاورد......مواد اولیه و محصول تعامل در پیل است420

 ( هیچکدام2  ( مساوی به3  ( مستقل از 4  ( وابسته به1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 . بطری های خشک ازجمله کدام نوع پیل ها است؟421

 ( پیل های گالولنیکی4    ( پیل های میخانیکی1 

 درست است 3و4( 2    ( پیل های الکترولیز3 

 . ساختمان استوانه یی شکل بطری خشک از کدام عنصر ساخته شده است؟424

 ( المونیم2  ( کاربن3  ( جست4   ( مس1 

 ؟. ساختمان استوانه شکل بطری خشک که از جست ساخته شده است به حیث کدام الکترود عمل میکند423

 ( الکترود کتیون2 ( الکترود انیون3 ( الکترود کتود4  ( الکترود انود1 

 . در بطری خشک کدام مواد ذیل به حیث الکترود کتود عمل میکند؟422

 ( هیچکدام2  ( میله مسی3  ( میله جستی4 ( میله کاربن)گرافیت(1 

 :. یکی از مهترین وسایل غرض ذخیره سازی انرژی عبارت از بطری های424

 ( همه درست است2  ( سربی است3 کدمیم است-( نکل4  ( خشک است1 

 . ولتاژ حاصله از بطری های سربی چند ولت است؟424

 1 )2𝑉   4 )3𝑉   3 )4𝑉   2 )12𝑉 

 . از کدام نوع بطری در ساعت و ماشین های حساب استفاده میشود؟424

 سوختی ( پیل2 کدمیم-( بطری نکل3 ( بطری سربی4 ( بطری خشک1 

 . غلظت آیون ها در داخل کدام پیل در موقع استفاده تغییر نمی کند ؟424

 ( پیل سوختی2 کدمیم-( بطری نکل3 ( بطری سربی4 ( بطری خشک1 

   . پیلی که در آن مواد اولیه به طور مداوم داخل پیل شده و با حث تولید انرژی برقی میگردد424

 عبارت اند از: 

 ( پیل الکترولیز2  ( پیل سربی 3  ل خشک( پی4  ( پیل سوختی1 

 . در پیل سوختی کدام گاز ها به مصرف میرسد؟440

 درست است 3و1( 2  ( گاز اکسیجن3 ( گاز نایتروجن4 ( گاز هایدروجن1 

 . ولتاژ حاصله در یک پیل ولتا به غلظت مواد اولیه و محصول تعامل رابطه:441

 ( هیچکدام2 معکوس دارد( 3  ( مستقیم دارد4  ( مساوی دارد1 

 . موادیکه جریان برق از آن ها عبور کرده نمی تواند ، به نام.....یاد میشود444

 ( هیچکدام2  ( نیمه عایق3  ( نیمه هادی4  ( هادی1 

 . هادی نوع اول: نوع هادی های اند که:443

 هند( جریان برق را یکسان و ملایم عبور مید4   ( دارای الکترونهای آزاد اند1 



 

21 | P a g e  

صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( هیچکدام2    ( هردو درست3 

 . هرقدر که محلول رقیق باشد به همان اندازه هدایت برقی آن .........است442

 ( به غلظت ارتباط ندارد2  ( متوسط3   ( کم4 ( تلف زیاد است1 

 . پیل برقی کیمیاوی وسیله است که درآن ......مبدل میگردد444

 ی برقی به کیمیاوی( انرژ4   ( انرژی کیمیاوی به برقی1 

 ( هیچکدام2    ( هردو درست 3 

 . ولتاژ الکترود ستاندرد هایدروجن...........قبول شده است444

 ( صفر2   2( 3   4( 4   1( 1 

 . انواع پیل گالوانیک عبارت اند از:444

 ( تماما"2 کدمیم-( بطری نکل3 ( بطری سربی4 ( بطری خشک1 

 چارج برقی از یک نقطه به نقطه دیگر توسط کدام رابطه دریافت میگردد؟. مقدار کار برای انتقال 444

 1 )𝑊 = 𝑞 ∙ 𝑉    4درچارج=کاربرقی ×( تفاوت پوتانشیل 

 ( هیچکدام2    ( هردو درست3 

 . عملیه تبدیل شدن انرژی کیمیاوی را به برقی به کدام نام یاد میگردد؟444

 درست است 4و1( 2  گلوانی( پیل 3 ( پیل ظرف الکترولیز4  ( الکترولیز1 

 . تبدیل انرژی برقی را به کیمیاوی به نام.......یاد میکنند440

 درست است 4و1( 2  ( پیل گالوانی3 ( پیل ظرف الکترولیز4  ( الکترولیز1 

 . به حرارت چند درجه سانتی گراد شبکه بلوری نمک طعام شروع به ذوب شدن میکند؟441

 1 )600℃  4 )700℃  3 )800℃  2 )900℃ 

 . در کتود تعامل اکسیدیشن .......تعامل در انود است444

 ( یک مرتبه بیشتر3  ( مساوی به3 ( دومرتبه کمتر4 ( دومرتبه بیشتر از1 

 . تعامل آکسیجن و هایدروجن در تشکیل آب یک پدیده:443

 درست است 3و1( 2 ( اکزوترمیک است3 ( حرارت گیرنده است4 ( خود به خودی است1 

 . در انود موادی اکسیدی میگردند که پوتانشیل:442

 ( اعظمی داشته باشند2 ( صفر داشته باشند3 ( کمتر داشته باشند4 ( زیادتر داشته باشند1 

 . یکی از موارد استعمال پیل ولتا عبارت اند از؟444

 ( محافظت لوله های نفت و گاز4     ( ملمع کاری1 

 است درست 4و1( 2     ( ترکیب مواد3 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 . برای جلوگیری از فرسایش نل های زیر زمینی و دیگر مواد ازفلزات استفاده میشود که:444

 ( قدرت ارجاع کننده گی قوی دارند4  (  قدرت ارجاع کننده گی ضعیف دارد1 

 درست است 3و4( 2   ( قدرت اکسیدی قوی دارند3 

 مواد به کار میرود؟ . در ملمع کاری فلزات فلزی که ملمع میگردد به حیث کدام444

 ( به حیث کتیون2 ( به حیث انیون3 ( به حیث کتود4  ( به حیث انود1 

 گرام چقدر برق لازم  𝑝برق ضرورت است پس برای ایجاد  𝑛𝐹. برای تشکیل یک مول ماده ارجاع شده 444

 است؟ 

 1 )𝑄 =
𝑛𝐹

𝑚𝑜𝑙
  4 )𝑄 =

𝑛𝐹∙𝑃

𝑚𝑜𝑙
  3 )𝑄 =

𝑊

𝑉
  2 )𝑄 =

𝑀𝐹

𝑉
 

 استخراج فلزات از سنگ های معدنی آن چی نوع یک تعامل است؟. 444

 ( تعامل تعویضی2 ( تعامل اکسیدی3  ( تعامل خنثی4 ( تعامل ارجاعی1 

 . فلزات در طبیعت میل دارند تا آخرین نمبر اکسیدیشن خود.....شوند440

 درست است 4و1( 2  ( خنثی 3  ( اکسیدی 4  ( ارجاع 1 

 اد نا خالص به طریقه الکترولیز مواد نا خالص بالای کدام الکترود قرار دارده میشود؟. درعملیه تخلیص مو441

 درست است 4و1( 2  ( بالای کتیون3  ( بالای کتود4  ( بالای انود1 

 . در عملیه الکترولیز مواد ناخالص، موادی که خالصی آن مطلوب است بالای کدام الکترود تشکیل میشوند؟444

 ( هیچکدام2  ( هردو3   تود( ک4   ( انود1 

  . پیل هایکه با تامین انرژی برقی از منابع خارجی تعامل کیمیاوی در آن صورت میگیرد، بنام 443

 پیل های......یاد میشوند 

 ( پیل سربی2 ( طرف الکترولیز3 ( حجره الکترولیز4  ( گلوانیکی1 

 د بنام.......یاد میگردد. پیلی که انرژی برقی را به انرژی کیمیاوی تبدیل میکن442

 ( هیچکدام2  ( پیل کدمیم3  ( پیل گلوانی4 ( پیل ظرف الکترولیز1 

 . عملیه تجزیه یک مرکب را توسط جریان برق بنام.....یاد مینمایند444

 درست است 4و1( 2 ( ظرفیت برقی3  ( الکترولیز4  ( هایدرولیز1 

 ........تبدیل میشود . در عملیه الکترولیز انرژی کیمیاوی به انرژی444

 ( صوتی2  ( حرارتی3  ( نوری4  ( برقی1 

2𝐶𝑙−             𝐶𝑙2. در تعامل  444 + 2𝑒− کلورین ..........گردیده است ، 

 درست است 4و1( 2  ( اکسیدیشن3  ( ریدکشن4  ( ارجاع 1 

 تعداد الکترون های ........در انود است. در هر ثانیه تعداد الکترون هایکه در انود تولید میشوند مساوی به 444
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( هیچکدام2  ( پروتون مصرف شده3  ( کم شده4 ( مصرف شده 1 

 از کدام رابطه دریافت میگردد؟ t. مقدار برق مصرف شده در زمان 444

 1 )𝑄 = 𝑖𝛿𝑡  4 )𝑄 = 𝑖/𝛿𝑡  3 )
𝑄

𝑖
= 𝛿𝑡  2 )1درست است 3و 

 سیم گردیده اند:. عناصر به صورت عموم به انواع ذیل تق440

 ( تماما"2  ( شبه فلزات3  ( غیرفلزات4  ( فلزات1 

 . از یک کیلوگرام پلاتین به کدام اندازه سیم ساخته میشود؟441

 ( به اندازه طول خط استوا2 کیلومتر14000( 3 کیلومتر1000( 4 کیلومتر 100( 1 

 . بخش مهم خون هیموگلوبین دارای کدام عنصرفلزی میباشد؟444

 ( پلاتین2  ( جست3   ( آهن4   مس( 1 

 مرکب بدن انسان کدام عنصر سهم گرفته است؟ 140. در ترکیب بیشتر از 443

 ( سلفر2  ( جست3   ( مس4   ( آهن1 

 . طریقه خالص ساختن و به دست آوردن فلزات را به کدام نام یاد میکند؟442

 ( هیچکدام2  ( هومولوژی3  ( متالوژی4  ( فیزیالوژی1 

 . متالورژی چند مرحله دارد؟444

 ( شش مرحله2  ( چهارمرحله3  ( سه مرحله4  ( دو مرحله1 

 . تهیه فلزات خالص از سنگ های معدنی آن ها توسط کدام پروسه صورت میگیرد؟444

 ( هیچکدام2  ( هردو3  ( اکسیدی4  ( ارجاعی1 

 . توسط عملیه ریدکشن فلزات به صورت مکمل تصفیه شده......444

 ( هیچکدام2( با ارجاع ارتباط ندارد 3  ( نمی توانند4  ( میتوانند1 

 . برای تصفیه فلزات از کدام روش زیاد تر استفاده به عمل میاید ؟444

 ( تماما"2 ( تصفیه ساحوی3  ( تجزیه برقی4  ( تقطیر1 

 . عناصر گروپ اول اصلی را به کدام نام یاد میکنند؟444

 ( فلزات زمینی2  ( فلزات سبک3 سنگین ( فلزات4  ( فلزات القلی1 

 . خواص فزیکی و کیمیاوی عناصر گروپ اول اصلی تابع میل.....شان است440

 درست است 3و1( 2  ( تعامل 3 ( الکترون گیرنده گی4 ( الکترون دهنده گی1 

 . تمام عناصر گروپ اول اصلی در طبعت به شکل........شوند441

 درست است 3و4( 2 ( خالص یافت نمی3 یافت می ( اتومی4 ( اتومی یافت نمی1 

 . تمام عناصر گروپ اول اصلی:444
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( مایع اند2 ( بسیار سخت اند3  ( سخت اند4  ( نرم اند1 

 . سخت ترین عنصر گروپ اول اصلی عبارت اند از؟443

 ( لیتیم2  ( سیزیم3  ( سودیم4  ( هایدروجن1 

 انرژی آیونایزیشن، درجه غلیان،انجماد و ذوبان آن ها: . با ازدیاد نمبر اتمی عناصر گروپ اول442

 ( تغییر نمیکند2 ( ثابت باقی مانده3  ( زیاد میشود4  ( کم میشود1 

 . سرعت تعاملات عناصر گروپ اول اصلی از بالا به طرف پایین :444

 ( تغییر نمی کند2 ( ثابت باقی می ماند3  ( کم میشود4  ( زیاد میشود1 

 عنصر گروپ اول اصلی در تولید سرامیک مواد هدایت دهنده و در معالجه امراض روانی . از کدام444

 استفاده به عمل میایید؟ 

 ( سودیم2   ( لیتیم3  ( نایتروجن4  ( هایدروجن1 

 . کدام عنصر گروپ اول اصلی در نموی نباتات سهیم بوده و نباتات آن را به طیقه های مختلف جذب میکند؟444

 ( پوتاشیم2  ( سودیم3   ( لیتیم4  وجن( هایدر1 

 . فورمول مالیکولی شوره چیلی عبارت اند از؟444

 1 )𝑁𝑎𝑁𝑂2  4 )𝑁𝑎𝑁𝑂3  3 )𝐾𝑁𝑂3  2 )𝐶𝑎𝑁𝑂3  

 . فورمول مالیکولی سودای آش عبارت اند از؟444

 1 )𝑁𝑎𝑁𝑂3  4 )𝐾𝑁𝑂3  3 )𝑁𝑎2𝐶𝑂3  2 )𝐶𝑎𝑁𝑂3 

 اصلی با کدام مرکبات تعامل نمیکنند؟. فلزات گروپ اول 400

 ( با القلی ها2  ( با آب3  ( با نمک ها4  ( با تیزاب ها1 

 در حدود چند ملیون تن تخمین شده است؟  𝑁𝑎𝐶𝑙سالانه   . مصارف  401

 1 )130  4 )140  3 )140  2 )100 

 . عناصر گروپ دوم اصلی در طبیعت به شکل .....یافت نمی شوند404

 درست است 4و1( 2  ( خالص3  ( نا خالص4  ومی( ات1 

 . مشهور ترین سنگ بیریلیم به کدام نام یاد میشود؟403

 ( نایتریل2 (Beryl)( بریل3  ( گلاوبر4  ( بروکس1 

  . عناصر گروپ دوم اصلی به کدام نام یاد میشود؟704

 ( فلزات سنگین2  ( فلزات سبک3  ( القلی زمینی4  ( فلزات القلی1 

 عناصر گروپ دوم اصلی در قشر خاجی خود دارای چند الکترون میباشد؟ .404

 ( دوالکترون2 ( شش الکترون3 ( چهارالکترون4 ( یک الکترون1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 . کدام یکی از عناصر گروپ دوم اصلی آب را ارجاع کرده نمی تواند؟404

 ( تماما"2  ( بیریلیم3  ( مگنیزیم4  ( کلسیم1 

 ونه عبارت اند از:. فورمول مالیکولی سنگ چ404

 1 )𝐶𝑎𝑁𝑂3   4 )𝐶𝑎𝑆𝑂4  3 )𝐶𝑎𝑃𝑂4  2 )𝐶𝑎𝐶𝑂3  

𝐶𝑎𝑂  . مخلوطی سودیم هایدروکساید و چونه زنده به کدام نام یاد میشود؟404 + 𝑁𝑎𝑂𝐻)) 

 ( جیپسوم2  ( سودالایم3  ( بریل4  ( گلاوبر1 

 . موارد استعمال چونه زنده عبارت اند از:404

 ( ساختن پودر بلیچینگ4    کردن آب سخت( نرم 1 

 ( تمام موارد درست است2   ( برای سفید نمودن شیره بوره3 

 . فورمول مالیکولی پلستر پاریس عبارت اند از:410

 1 )2𝐶𝑎𝑆𝑂4 ∙ 𝐻2𝑂    4 )𝐶𝑎𝑆𝑂4 ∙ 𝐻2𝑂  

 3 )3𝐶𝑎𝑆𝑂4 ∙ 2𝐻2𝑂    2 )1درست است 4و 

 ند الکترون در قشر خارجی خود میداشته باشند؟. عناصر گروپ سوم اصلی دارای چ411

 ( سه الکترون2 ( یک الکترون3 ( چهارالکترون4  ( دوالکترون1 

 . الومینیم در مقابل تیزاب ها و القلی های قوی کدام خاصیت را از خود نشان میدهند؟414

 ( خنثی2  ( امفوتریک3  ( القلی4  ( تیزابی1 

 مرکبات آن مساوی است به؟ . نمبر اکسیدیشن الومینیم در413

 1+ )3   4 )-3   3 )2   2 )4 

 . منبع مهم پیدایش الومینیم در کدام سنگ است؟412

 ( چونه2  ( بورکس3  ( بوکسیت4  ( بریل1 

 . مشخصات الومینیم عبارت اند از؟414

 ( تماما"2 ( هادی حرارت3  ( هادی برق4  ( فلز سبک1 

 عبارت اند از؟. فورمول مالیکولی الومین 414

 1 )𝐴𝑙3𝑂4  4 )𝐴𝑙2𝑂3  3 )𝐴𝑙𝑂2  2هیچکدام ) 

 . از کدام الوتروپی الومینیم به حیث ماده آب جذب بان استفاده میشود؟414

 ( هیچکذام2 ( هردو درست 𝛾  3( الوتروپی𝛼   4( الوتروپی 1 

 باشد به کدام نام یاد میشود؟  +𝐶𝑟3. اگر مواد ناخالص در الومین 414

 درست است 4و1( 2  ( زمرد3   ( لعل4  ( یاقوت1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 باشد به کدام نام یاد میشود؟  +𝑇𝑖4و   +𝐹𝑒3. اگر مواد ناخالص در الومین آیون های  414

  ( لعل4   ( یاقوت سرخ لاجوردی1 

 ( لاجورد2     ( زمرد3 

   از تعامل........است. تعامل الومینیم کلوراید با آب نوع 440

 درست است   3و1( 2  ( خنثی سازی3  ( اکزوترمیک4  ( اندوترمیک1 

 . مصارف سالانه الومینیم در جهان به چقدر تخمین میگردد؟441

 تن 40( 2  تن 20( 3  تن 30( 4  تن 44( 1 

 . در سنگ بوکسیت چند فیصد اکساید المونیم موجود است؟444

 1 )(20 − 30)٪  4 )(10 − 20)٪ 3 )(40 − 50)٪ 2 )(50 − 60)٪ 

 . تعامل المونیم با اکساید آهن به کدام نام یاد میشود؟443

  ( هیچکدام2 ( تعامل نایتریل3 ( تعامل بوکسیت4 ( تعامل ترمیت1 

 . از کدام تعامل در ولدنگ نمودن فولاد و آهن استفاده میشود؟442

 ( از تعامل ترمیت4  ( از تعامل آهن با اکساید المونیم1 

 درست است 4و1( 2   از تعامل المونیم با آب( 3 

 . در اثر تعامل پودر المونیم با اکساید آهن چه مقدار حرارت تولید میشود؟444

 1 )300℃  4 )3000℃  3 )400℃  2 )500℃ 

 . کدام شکل الوتروپی المونیم دارای کثافت کمتر و فعالیت کیمیاوی بیشتر میباشد؟444

 ( تماما:2 ( الوتروپی بیتا3 وپی گاما( الوتر4 ( الوتروپی الفا1 

 . فورمول مالیکولی هماتیت عبارت اند از:گ444

 1 )𝐹𝑒2𝑂3  4 )𝐹𝑒2𝑂4  3 )𝐹𝑒3𝑂4  2 )𝐹𝑒𝑂 

 . فورمول مالیکولی مگنیت عبارت اند از:444

 1 )𝐹𝑒2𝑂3  4 )𝐹𝑒2𝑂4  3 )𝐹𝑒3𝑂4  2 )𝐹𝑒𝑂 

 میکنند؟. سنگ پیرات را به کدام نام یاد 444

 ( لاجورد2  ( طلأ دیوانه3  ( زمرد4   ( نقره1 

 . فورمول مالیکولی پیریت یا طلأ دیوانه عبارت اند از:430

 1 )𝐹𝑒2𝑂3  4 )𝐹𝑒3𝑂4  3 )𝐹𝑒2𝑆2  2 )𝐹𝑒3𝑆3 

 . آهن چند فیصد در قشر زمین موجود است؟431

 1 )3.4٪  4 )5.4٪  3 )4.7٪  2 )6٪ 



 

27 | P a g e  

صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 فیصد در قشر زمین موجود است؟. المونیم  چند 434

 1 )3.3٪  4 )7.5٪  3 )2.4٪  2 )4.1٪ 

 . اولین مرحله ساختن فولاد........ است433

 ( ذوب آن2  ( تخلیص آن 3  ( تخریش آن4  ( ملمع آن1 

 . در ترکیب فولاد ضد زنگ چند فیصد آهن موجود است؟432

 1 )72٪  4 )38٪  3 )19٪  2 )40٪ 

 فولاد ضد زنگ چند فیصد کرومیم موجود است؟. در ترکیب 434

 1 )10٪  4 )40٪  3 )19٪  2 )35٪ 

 . درترکیب فولاد ضد زنگ چند فیصد نکل موجود است؟434

 1 )10٪  4 )20٪  3 )30٪  2 )9٪ 

 . فولاد کدام خاصیت را دارا است؟434

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3 ( فیرومقناطیسی4 ( الکترومقناطیسی1 

 معدنی مس به کدام نام یاد میشود؟. سنگ 434

 ( سالکوپریت2  ( پایراید3  ( بوکست4  ( دولومیت1 

 . فورمول مالیکولی سالکوپریت عبارت اند از؟434

 1 )𝐹𝑒𝑂4  4 )𝐶𝑢𝑠  3 )𝐶𝑢𝐶𝑙  2 )𝐶𝑢𝐹𝑒𝑆2 

 . الیاژ مس و قلعی را به کدام نام یاد میکنند؟740

 ( دولومیت2  برنز( 3  ( بورکس4  ( سالکوپاریت1 

 . قسمت اعظم مس کره زمین به کدام شکل موجود است؟421

 ( نایتراید ها2  ( اکساید ها3  ( سلفاید ها4  ( کاربونات ها1 

 . اولین عنصر گروپ ششم فرعی عبارت اند از:424

 ( کرومیم2   ( نقره3   ( آهن4   ( مس1 

 . متالورژی فلزات.......مرحله دارد.423

 1 )1   4 )3   3 )2   2 )4 

 . کورندم از جمله اکساید های.........است422

 ( سودیم2   ( آهن3  ( کلسیم4  ( المونیم1 

 . عناصر گروپ اول اصلی را به نام.....نیز یاد می نمایند.424

 ( انتقالی2  ( معدن ساز3  ( القلی4  ( القلی زمینی1 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 میگردد. از تعامل سودیم با هایدروجن.....حاصل 424

 ( هیچکدام2 ( سودیم هایدراید3 ( سودیم هایدرایت4 ( کاستک سودا1 

 در...... جمع میگردد  𝐶𝑙......و  𝑁𝑎. در تجزیه برقی سودیم کلوراید 424

 ( کتود2   ( انود3  ( انود و کتود4  ( کتود،انود1 

 . فورمول سودا......است424

 1 )𝑁𝑎𝑂𝐻  2 )𝐶𝑎𝐶𝑂3  3 )𝐶𝑎𝑁𝑂3  2 )2𝐶𝑎𝑆𝑂4 ∙ 𝐻2𝑂 

 . المونیم را از کدام منرال به دست می آورند؟424

 ( المونیم هایدروکساید𝐴𝑙𝐶𝑙3  2( 3  ( بوکسایت4  ( کورندم1 

 . سنگ معدنی مشهور آهن عبارت اند از:440

 ( تمام جوابات درست است2 ( پیریت آهن سلفاید3  ( مگنیت4  ( هماتیت1 

 اعف دارند....اند. عناصر که خواص مض441

ً 2  ( شبه فلز3  ( غیرفلزات4  ( فلزات1   ( تماما

  . غیر فلزات عناصری اند که اوربیتال های سویه آخری انرژیکی .......آنها توسط الکترون 444

 در حال پر شدن باشد. 

 1 )S   2 )F   3 )d   2 )p 

 . غیرفلزات چند فیصد عناصر جدول دورانی را تشکیل میدهد؟753

 1 )30%  4 )20%  3 )40%  2 )10% 

 . هایدروجن از جمله کدام عناصر است؟442

 ( هیچکدام2  ( شبه فلزات3  ( غیرفلزات4  ( فلزات1 

 . اکساید های غیرفلزات کدام خواص را دارا میباشند؟444

 درست است 4و1( 2  ( القلی3  ( تیزابی4  ( نمکی1 

 ات کدام مرکبات حاصل میگردد؟. ازتعامل اکساید های غیرفلزات با فلز444

 ( آب2  ( القلی ها3  ( تیزاب ها4  ( نمک ها1 

 . هدایت برقی و حرارتی غیرفلزات........است444

 ( هیچکدام2  ( متوسط 3   ( زیاد4   ( کم1 

 . عناصر گروپ هفتم اصلی به کدام نام یاد میشود؟444

 ( هلوجن ها2  ( هایدرد ها3 ( غیرفلزات سنگین4 ( غیرفلزات سبک1 

 . کلورین کدام نمبر های اکسیدیشن را اختیار میکند؟444
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 1 )+1,4,5,  ( تماما"4 1,1,3,5,7−( 3   1−( 4 1−

 . نمبر اکسیدیشن فلورین در مرکبات آن ها چند است؟440

 1 )−1   4 )+1   3 )4   2 )−1, +1 

 . الکترونیگاتیف ترین عنصر طبیعت عبارت اند از:441

 ( برومین2  ( فلورین3  ( آیودین4  ( کلورین1 

 . در گروپ هفتم اصلی با افزایش نمبر اتومی آن ها خاصیت اکسیدیشن شان.......444

 ( تغییر نمی کند2  ( زیاد میگردد3  ( کم میگردد4 ( ثابت می ماند1 

 . کدام عنصر گروپ هفتم اصلی به حالت مایع دریافت میگردد؟443

 ( برومین2  آیودین( 3  ( فلورین4  ( کلورین1 

 . کدام عنصر گروپ هفتم اصلی به حالت جامد دریافت میگردد؟442

 ( آیودین2  ( برومین3  ( کلورین4  ( فلورین1 

 . کدام عنصر گروپ هفتم اصلی به حالت گاز موجود است؟444

 درست است 4و1( 2  ( برومین3  ( فلورین4  ( کلورین1 

 عبارت از موجودیت رابطه.......بین مالیکول های آن است 𝐻𝐹. علت ضعیف بودن خاصیت تیزابی 444

 ( هایدروجنی2  ( آیونی3  ( قطبی4  ( اشتراکی1 

 . با افزایش نمبر اتومی خاصیت اسید هلاید ها.......444

 ( تغییر نمی کند2  ( ثابت میماند3  ( زیاد میشود4  ( کم میشود1 

 عبارت اند از:. با ثبات ترین اکساید گروپ هفتم اصلی 444

 1 )𝐼2𝑂5  4 )𝐶𝑙𝑂2  3 )𝐹2𝑂  2"تماما ) 

 . ناپایدار ترین اکساید گروپ هفتم اصلی عبارت اند از:444

 1 )𝐶𝑙𝑂2  4 )𝐶𝑙2𝑂  3 )𝐹2𝑂  4"تماما ) 

2𝐶𝑙𝑂2 ?.حاصل تعامل 440 + 2𝑂3                   را دریابید؟ 

 1 )𝐶𝑙2𝑂6 + 2𝑂2 4 )𝐶𝑙3𝑂6  3 )3𝐶𝑙3𝑂4  2هیچکدام ) 

 . ضعیف ترین اسید گروپ هفتم اصلی عبارت اند از:441

 1 )𝐻𝐶𝑙  4 )𝐻𝐼   3 )𝐻𝐵𝑟  2 )𝐻𝐹 

 . فعالیت کیمیاوی هلوجن ها از بالا به طرف پایین چطور تغییر میکند؟444

 ( تغییر نمی کند2  ( کاهش میابد3  ( افزایش میابد4 ( ثابت باقی ماند1 

 قویترین عنصر ارجاع شونده طبیعت عبارت اند از:. 443
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( آیودین2  ( سیزیم3  ( فرانسیم4  ( فلورین1 

𝐶𝑙2 ?. حاصل تعامل442 + 2𝑁𝑎𝐹                   :عیارت اند از 

 1 )2𝑁𝑎𝐶𝑙 + 𝐹2 4 ) 𝑁𝑎𝐹𝐶𝑙  3 )𝑁𝑎 + 𝐶𝑙2 + 𝐹2  2تعامل صورت نمیگیرد ) 

 کشف گردید؟. کلورین توسط کدام عالم 444

 ( ملیکان2  ( شیلی3  ( پرستلی4  ( جوزف1 

 چند است؟ 𝐻𝐶𝑙𝑂4. نمبر اکسیدیشن کلورین در مرکب 444

 1 )+7   4 )+6   3 )−1   2 )+1 

 چند است؟  (𝐶𝑙2). نمبر اکسیدیشن کلورین در مالیکول آن444

 1 )+1   4 )−1   3 )+7   2 )0 

 کدام گاز تولید میشود؟   (𝐶𝑂). از تعامل کلورین با کاربن مونواکساید 444

 ( گاز میتان2 ( گاز زهری فوسیجن3 ( گاز کلوروفارم4  ( گاز خندق1 

 . فورمول مالیکولی گاز فوسیجن عبارت اند از:444

 1 )𝐶𝑎𝐶𝑙2  4 )𝑁𝑎𝐶𝑙  3 )𝐶𝑂𝐶𝑙3  2 )𝐶𝑂𝐶𝑙2 

 ه نسبت به هوا سنگین تر است؟. کلورین چند مرتب440

 1 )4.22  4 )3.2   3 )4.4   2 )4.4 

 . از ترکیب سه حجم  تیزاب نمک با یک حجم تیزاب شوره کدام مرکب حاصل میگردد؟441

 ( تیزاب سلطانی2 ( سلفوریک اسید3  ( دولومت4 ( کاستک سودا1 

 . عنصر سیلینیم در کدام گروپ جدول دورانی قرار دارد؟444

 ( گروپ هفتم2  ( گروپ پنجم3  ( گروپ ششم4 روپ چهارم ( گ1 

 . کدام عناصر ذیل شبه فلز است؟443

 1 )𝑇𝑒  و𝑃𝑜  4 )𝑆𝑒  و𝑃𝑜  3 )𝑇𝑒  و𝑆𝑒  2 )𝑆𝑒  و𝑅𝑏 

 . عنصر آکسیجن چند فیصد کتله بدن انسان را تشکیل میدهد؟442

 1 )70%  4 )60%  3 )65%  2 )50% 

 چند فیصد اتموسفیر هوا را تشکیل میدهد؟. عنصر آکسیجن 444

 1 )40%  4 )30%  3 )31%  2 )21% 

 . آکسیجن در طبیعت به چند شکل الوتروپی موجود است؟444

 ( هیچکدام2 ( چهارشکل الوتروپی3 ( دوشکل الوتروپی4 ( سه شکل الوتروپی1 

 . آکسیجن دارای چند ایزوتوپ ثابت است؟444
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 ( پنج ایزوتوپ2 ( چهار ایزوتوپ3  ایزوتوپ( سه 4  ( دو ایزوتوپ1 

 . آکسیجن توسط کدام عالم شناخته شد؟444

 ( ملیکان2  ( جوزف3  ( پرستلی4  ( شیلی1 

 از جمله کدام نوع اکساید های آکسیجن است؟  𝐵𝑎𝑂2.  مرکب 444

 درست است 4و1( 2  ( سوپراکساید3 ( باریم دای اکساید4  ( باریم اکساید1 

 فاسفورس دارای چند الوتروپی میباشد؟ . عنصر440

 ( یک الوتروپی2 ( چهار الوتروپی3 ( سه الوتروپی4  ( دوالوتروپی1 

 . عنصر کاربن چند فیصد در کتله بدن انسان موجود است؟441

 1 )30%  4 )20%  3 )18%  2 )25% 

 گانه را کاربن در کدام مرکب به حالت ریزونانس  میسازد؟ 0.4. رابطه 444

 ( بنزین2  ( انتراسین3  ( نفتالین4  میتان (1 

 . گرافیت و الماس از جمله الوتروپی های کدام عنصر میباشد؟443

 ( کاربن2  ( فاسفورس3  ( سلفر4  ( آکسیجن1 

442  .𝑛𝑠2   𝑛𝑝3  ساختمان آخرین قشرالکترونی عناصر گروپ......می باشد 

 ( پنجم2   ( هفتم3   ( ششم4  ( چهارم1 

 فاسفورس سفید در هواب مرطوب .....میگردد .444

 ( مایع2   ( گاز3  ( منفلق4  ( متراکم1 

 .......میباشد 𝐻2𝑆𝑂4. نمبر اکسیدیشن سلفر در مرکب 444

 1 )4   4 )2-   3 )(4+)  2 )4+ 

𝐻2𝑂. مرکب  444 ∙ 𝑛𝑆𝑂3 .به نام ...........یاد میشود 

 درست است 4و1( 2   ( اور3  (𝑂𝑙𝑒𝑢𝑚)( 4  ( اولیوم1 

 . سیاناید ها مواد.......قوی اند.444

 ( هیچکدام2 ( هردو درست3  ( زهری4  ( سمی1 

 . عناصر شبه فلز تمایل دارند تا مرکبات........را با دیگر عناصر تشکیل بدهند.444

 ( هیچکدام2  ( کواردنیشن3  ( کوولانسی4  ( ایونی1 

 گزینه های ذیل است:. ساختمان الکترونی برون یکی از 400

 1 )1𝑆2  2𝑆2  2𝑃1    4 )1𝑆2 2𝑃3 

 3 )1𝑆2 2𝑆2 3𝑑1    2"تماما ) 
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صنف یازدهم کامل ترین مجموعه سوالات کیمیای  مرکز آموزش علوم ساینسی ابَر ساینس  

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

-حق کاپی محفوظ است   - 

 

 

 موفق باشد!

 

 حق کاپی محفوظ است

 تهیه و ترتیب کننده : انجنیر امین الله )امین(

 فیسبوک : کانکور با استاد انجینیر امین الله امین

 چهارراهی قمبر , مقابل سرک بلاک هاآدرس مرکز آموزش علوم ساینس ابرَ ساینس : 
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